



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МЭЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ЧЕТВЕРГ, 19 МАРТА 2020 ГОДА

№28 (16.496)

6 +

22 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЯМ В КОНСТИТУЦИЮ

Президент России В. Путин 17 марта подписал Указ «О назначении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации».

В документе, в частности, говорится: «В соответствии с частями 2 и 3 статьи 2 Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти» постановляю:

1. Назначить на 22 апреля 2020 г. общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации, предусмотренных статьей 1 Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти».

2. Вынести на общероссийское голосование следующий вопрос:

«Вы одобряете изменения в Конституцию Российской Федерации?».

18 марта Президент РФ Владимир Путин встретился с председателем ЦИК Эллой Памфиловой. Он, в частности, отметил: «Мы будем проводить голосование только в том случае, если эта ситуация позволит проводить подобные мероприятия. Потому что при всей важности изменений в Основной закон страны нет ничего более важного, чем здоровье и жизнь наших граждан».

При этом Владимир Путин попросил главу ЦИК не оставлять работу по организации голосования, даже если дату перенесут с 22 апреля на более поздний срок.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ОБ ИСПОЛНЕНИИ ПРОГРАММ В РАЗЛИЧНЫХ СФЕРАХ

Под председательством главы АМС Олега Ярового 16 марта состоялось очередное аппаратное совещание.

Глава администрации проинформировал о своём участии во Всероссийском семинаре-совещании «Комплексное развитие сельских территорий и малых форм хозяйствования», который прошёл 14–15 марта в Ставрополе. В мероприятии принимали участие более 800 представителей органов местной власти из СКФО, ЮФО и других регионов. Речь шла, в частности, о развитии сельской кооперации, также обсуждались меры господдержки в форме сельской ипотеки под 2,7%. Глава АМС считает, что вопросы необходимо подробно изучить и искать варианты исполнения программы.

Начальник отдела по развитию сельского хозяйства Татьяна Хубцова проинформировала об особенностях постановки на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».

Олег Яровой обратил внимание на предстоящее завершение отопительного сезона 2019/20 г., на необходимость анализа его итогов и на важность подготовки к следующему осенне-зимнему сезону.

Главный специалист отдела по социальным вопросам Оксана Пономаренко проинформировала об эпидемиологической ситуации в районе. Отмечается некоторый рост заболеваний ОРВИ, однако эпидемический порог не превышен. В связи с угрозой распространения коронавируса специалисты призывают к неукоснительному соблюдению санитарно-гигиенических мер.

Однако, например, спортивные соревнования, которые запланированы на ближайший период, о чем гово-

рила начальник отдела по делам молодежи и спорта Елена Шаталова, не отменяются. Также в предстоящую субботу будет отмечаться 100-летие школы в с. Сухотском.

Идут ремонтные работы в здании бывшей станции юных техников. На её базе планируется к началу следующего учебного года открыть детский технопарк «Кванториум». Об этом сообщила начальник управления образования Неля Гаспарьянц.

Начальник отдела по вопросам культуры Юлия Потоцкая сообщила в том числе о выездах творческих коллективов учреждений культуры Моздокского района в с. Эльхотово в рамках культурного обмена. Она же сделала отчет об исполнении муниципальной программы «Развитие культуры Моздокского района».

С аналогичным отчетом по исполнению муниципальной программы «Развитие муниципальной системы образования Моздокского района» выступила начальник управления образования Неля Гаспарьянц.

Доклад об исполнении муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства Моздокского района» сделала главный специалист отдела по организации малого предпринимательства и торгового обслуживания Марина Шигидя.

Также на совещании рассматривался ряд других вопросов, среди которых: собираемость земельных налогов; пополнение доходной части бюджета; меры пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период.

По итогам совещания ответственные лица получили задания, определены сроки их исполнения.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ МОЗДОКСКОГО РАЙОНА!

В связи с распространением коронавирусной инфекции Председателем партии «Единая Россия» Д.А. Медведевым принято решение временно перевести Общественные приемные партии на дистанционный режим работы.

Прием граждан будет осуществляться по телефону 8 928 068 03 55 и в онлайн-формате в профиле Instagram – [edinaya_rossiya_mozdok](https://www.instagram.com/edinaya_rossiya_mozdok).

АКТУАЛЬНО

ПОВОДА ДЛЯ ПАНИКИ НЕТ

О том, какова ситуация в республике относительно коронавирусной инфекции, рассказала заместитель руководителя Роспотребнадзора по РСО-Алания Зарема Каболова:

«На 18 марта в республике случаев заболевания коронавирусной инфекцией не зарегистрировано. Вместе с тем мы проводим все необходимые профилактические и противоэпидемиологические мероприятия. В образовательные учреждения, предприятия транспорта, работодателям мы направили рекомендации, подготовили и обращение к гражданам, в котором дали телефон «горячей линии». Тем, кто вернулся из стран, где есть карантин по коронавирусной инфекции, необходимо звонить

на «горячую линию» для получения дальнейших рекомендаций.

Чтобы не заболеть, нужно соблюдать меры личной гигиены, воздерживаться от посещения общественных мест, а также от выезда за пределы республики. В случае респираторных заболеваний необходимо обратиться к врачу, не заниматься самолечением.

Повода для паники, которая сеется в социальных сетях, нет! Прислушайтесь только к официальным источникам информации - Роспотребнадзору, Министерству здравоохранения республики.

Что касается жительницы нашей республики, которая, вернувшись из Италии с пневмонией, обратилась в

медицинское учреждение, то она госпитализирована, у неё взяты пробы на анализ. Как только будет результат, мы об этом сообщим.

Сегодня мы рекомендуем приобретать спиртосодержащие антисептические средства, спреи, салфетки, которые есть в аптеках в достаточном количестве, и мыть руки с мылом.

По нашим рекомендациям каникулы в школах начались раньше. В вузах тоже приняли решение перевести студентов на дистанционное обучение. Но всё это связано не с тем, что у нас как-то обострилась ситуация, это просто профилактические меры, которые мы применяем обычно и в эпидсезон ОРВИ.

ЧТО НАДО ЗНАТЬ О КОРОНАВИРУСЕ?

Любой гражданин, у которого имеются клинические проявления простуды или острой респираторной инфекции (повышенная температура тела, кашель, боль в горле, недомогание, головная боль), должен вызвать врача на дом и следовать дальнейшим указаниям медперсонала. Если пациент посещал в последние две недели страны, в которых были зарегистрированы случаи коронавирусной инфекции Covid-19, об этом необходимо уведомить медицинских работников. После проведения осмотра врачом будет приниматься решение о целесообразности направления пациента для проведения лабораторных исследований с использованием зарегистрированных тест-систем на

наличие новой коронавирусной инфекции. На территории Российской Федерации работает единая круглосуточная «горячая линия» по вопросам новой коронавирусной инфекции: 8-800-2000-112 (звонок бесплатный).

Чтобы не заразиться коронавирусной инфекцией, населению рекомендуется соблюдать простые правила профилактики:

- чаще мыть руки с мылом;
- стараться не прикасаться немытыми руками к лицу;
- избегать контактов с людьми, у которых есть признаки простуды;
- избегать посещения массовых мероприятий;
- использовать медицинские маски;
- воздержаться от поездок в страны

с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией по коронавирусу: Китай, Южную Корею, Италию, Иран.

Коронавирус – это возбудитель ОРВИ, при котором отмечается выраженная интоксикация организма и проблемы с дыхательной и пищеварительной системами. Вирус передается воздушно-капельным путем при чихании и кашле, контактным путем.

Симптомы: повышенная утомляемость, ощущение тяжести в грудной клетке, повышение температуры, озноб, заложенность носа, чихание, кашель, боль в горле, боль в мышцах, бледность.

Пресс-служба Министерства здравоохранения РСО-Алания.

НОВОСТИ

МОЗДОКСКИЕ МАТЕМАТИКИ – В ФИНАЛЕ КОНКУРСА «УЧИТЕЛЬ БУДУЩЕГО»

В Грозном прошёл полуфинал профессионального конкурса «Учитель будущего» (одного из проектов президентской платформы «Россия – страна возможностей») для участников из СКФО.

Конкурсанты выдержали сложные испытания, которые позволили им раскрыть себя и максимально показать свой потенциал. Важно, что во время соревнований конкурсанты приобрели друзей, обменялись профессиональным опытом и, вне зависимости от результатов, продолжают общение.

По итогам полуфинала три команды из РСО-Алания представят республику в финале конкурса. В одной из команд - учителя математики СОШ №8 г. Моздока Карина Виленовна Кухужева, Наталья Александровна Балкарлова и Ольга Александровна Литовская (на снимке). Финалистов ждёт программа совершенствования профессионального мастерства. Победителями станут 30 команд.



По мнению К. Кухужевой, педагога с 30-летним стажем, конкурс «Учитель будущего» – очень продуктивное мероприятие. Оно действительно помогает по-новому раскрыться даже учителям со значительным стажем и с устоявшимися педагогическими взглядами.

«Мы участвуем в конкурсе, чтобы проявить себя и узнать новое, например, как использовать дебаты в образовательном процессе. Учитель

будущего должен развиваться, реализовывать себя, быть авторитетом для детей, шагать в ногу с инновационными технологиями - рассказала Н. Балкарлова.

О. Литовская также считает, что учитель будущего должен любить детей, быть компетентным, коммуникабельным: «Я люблю свою профессию, потому что мне нравится общаться с детьми. Работаю учителем уже 20 лет.

Уверена, что конкурс принесет нам практическую пользу».

По итогам конкурса будет сформировано сообщество учителей будущего из числа полуфиналистов и финалистов.

СБЕРБАНК – В ШАГОВОЙ ДОСТУПНОСТИ

В Моздоке всё больше клиентов, пользующихся банковскими услугами. Северо-Осетинское отделение Юго-Западного банка «Сбербанк России» открыло дополнительный офис в Моздоке на ул. Кирова, 117. Причём только по работе с физическими лицами, которым станут производить операции по картам, вкладам, платежам по ипотеке, кредитам и прочим услугам.

Управляющая доп.офисом Зарема Букина сообщает, что работает учреждение с 9 до 18 часов без перерывов. В том числе для клиентов, которые обслуживались в доп.офисе на ул. Мира. Два банкомата рассчитаны на прием и выдачу денег, третий – для платежей; все работают круглосуточно.

Руководство доп.офиса надеется, что моздокчане оценят принцип «шаговой доступности» банковских услуг.

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

Уважаемые друзья!

До 31 МАРТА проводится досрочная подписка на газеты «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» и «ВРЕМЯ, СОБЫТИЯ, ДОКУМЕНТЫ» на второе полугодие 2020 года. В этот период подписка будет оформляться ПО НЫНЕШНИМ ЦЕНАМ.

Мы будем рады видеть вас в качестве своих подписчиков!

Подписку можно оформить во всех почтовых отделениях, у почтальонов, а также в редакции газеты (ул. Шаумяна, 110).

Для покупателей магазина «СЕМЕЙНЫЙ» (ул. Садовая, 49-а) «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» – БЕСПЛАТНО!

К 75-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

И В МИРНОЕ ВРЕМЯ - ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ. КАК НА ФРОНТЕ

Известно: из более чем тысячелетней истории государственности почти 700 лет российский народ провёл в войнах и боевых походах. Армия для нашей страны всегда была надеждой и опорой, и человек в погоне пользовался особым уважением. Дагестанцы, проживающие в Моздокском районе, пригласили в одно из городских кафе защитников Отечества разных поколений, дабы оказать им особые знаки внимания в преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.



Три года назад ряды национально-культурных общественных организаций (сегодня их - 14) при Моздокском Доме дружбы пополнились национально-культурным центром «Дагестан» имени Расула Гамзатова. Основан он по инициативе и при поддержке предпринимателя и мецената Анатолия Юсупова. Ведь в Моздокском районе количество представителей многочисленных народов Дагестана растёт. Возглавил центр пенсионер, переехавший из Санкт-Петербурга, талантливый педагог, музыкант Магомед Гимбатов, который ведёт кружок радиотехники в Центре детского творчества в Моздоке.

В гости НКЦ «Дагестан» пригласил участника Великой Отечественной войны В.В. Динеева и блокадницу Ленинграда В.П. Кокоеву, тружеников тыла, «детей войны», ветеранов боевых действий, которые уютно разместились за празднично накрытыми столами. Собравшихся приветствовал председатель республиканского центра «Дагестан» М.М. Шамилов,

заместитель председателя Собрания представителей Моздокского района Н.К. Будайчиев, начальник отдела Моздокского Дома дружбы В.М. Ярышева, почетный президент кумыкского НКО «Намус» Р.Б. Алиев, председатель чеченского НКО «Маршо» Н.И. Хатаев. На празднование Дня защитника Отечества был приглашён участник венгерских событий М.А. Магомедов и беженец из Луганской области А.И. Ложкин.

Кавказцы были единым народом - гордым и дружелюбным, мирным и гостеприимным. Жить в дружбе, творить на земле добро - это заветы незабвенного Коста Хетагурова, о котором с почтением отзывался великий дагестанский поэт Расул Гамзатов. Выступавшие подчёркивали, что уже минуло 77 лет со дня освобождения Моздока, но моздокчане хранят память о том, что на Моздокском направлении в 1942 году воевали плечом к плечу представители всех наций и народностей, населявших Советский Союз. Именно нерушимая дружба народов в грозные годы войны была решающим фактором в достижении Победы. В составе 416-й азербайджанской дивизии громил фа-

шистских захватчиков под Моздоком кавалерийский эскадрон из аварцев, кумыков, лакцев, даргинцев, лезгин, командовал которым даргинец майор Кара-Караев. Сотни кавказцев воевали в составе 10-й стрелковой гвардейской бригады и 11-го гвардейского стрелкового корпуса, 4-го гвардейского Кубанского казачьего корпуса. Уроженцы Моздокского, Курского, Каясулинского и Степновского районов Ставрополя в составе 337-й стрелковой дивизии, которая была сформирована в Махачкале, защищали рубежи на Терском хребте в районе с. Предгорного. Руководитель отряда «Поиск» М. Даулетов дополнил: по архивным данным у с. Нижний Малгобек Моздокского района найдено место захоронения 31 воина-дагестанца, погибшего в этих боях.

От имени Дагестанского национально-культурного центра уважаемым гостям В.В. Динееву, В.П. Кокоевой и М.А. Магомедову были вручены памятные подарки. Н. Будайчиев вручил юбилейные медали «140 лет со дня рождения И.В. Сталина» ветерану боевых действий М.А. Магомедову (*на снимке*), а медалью «100 лет Красной армии» награждены М. Даулетов и А. Юсупов.

Атмосфера в зале дышала доверием, теплом и взаимопониманием. М. Гимбатов устроил викторину для гостей: надо было узнать названия представленных дагестанских народных музыкальных инструментов и сыграть на них. Стихи о войне, защитниках Отечества звучали из уст школьников, а песни в их исполнении притихший зал слушал с особым волнением. А когда зазвучали песни «Волховская застольная», «Катюша», «Пусть всегда будет солнце», то их подхватил весь зал. В концертной программе приняли участие также артисты из Республики Дагестан. Мелодии песен военных лет на баяне исполнил А.И. Ложкин.

И сегодня национально-культурные общества Моздокского Дома дружбы вместе стараются сохранить не только национальную культуру, но и стабильность в межнациональном согласии. Такие мероприятия сплачивают людей, укрепляют дружбу между народами. И больше молодёжи должно в них участвовать, чтобы новые поколения не забывали подвиги отцов и дедов, усваивали уроки мужества и воспитывались в духе патриотизма и любви к Родине.

Н.В. ФИЛИПЧУК,
Почётный гражданин г. Моздока.

ИМЯ ГЕРОЯ - КЛАССУ

В ЧЕСТЬ ДОБЛЕСТНОЙ ПАРАШЮТНОЙ РОТЫ

Приказом начальника штаба первого Терско-Кавказского моздокского юнармейского корпуса Александра Ковалева 7 «в» классу СОШ №108 им. Ю.В. Андропова присвоено почётное имя 6-й парашютно-десантной роты (ПДР) 104-го парашютно-десантного полка 76-й (Псковской) дивизии ВДВ.



На торжественном мероприятии, посвящённом этому событию, ведущие рассказали о героическом подвиге десантников роты. С часу дня 29 февраля до 5 часов утра 1 марта 2000 года её бойцы под командованием подполковника Марка Евтюхина сражались с крупным незаконным вооружённым формированием под городом Аргунь в Чечне, на рубеже сёл Улус-Керт и Сельментаузен, на высоте 776. По разным сведениям, бойцов насчитывалось от 1,5 до 2,5 тысячи. В бою погибли 84 российских военнослужащих, в том числе 13 офицеров. В живых остались только шестеро бойцов. Потери бойцов составили, по разным оценкам, от 370 до 700 человек. Один из шести уцелевших бойцов 6-й роты Андрей Поршневу вспоминал, что бойцы шли на десантников стеной: «Наши положат одну «волну», через полчаса идёт другая»...

Российским бойцам было непонятно, почему нет подмоги - ведь неподалеку располагалась 4-я рота. Ранним утром 15 воинов 4-й роты во главе с майором А.В. Доставаловым пришли на помощь товарищам вопреки приказу. Противники схватились врукопашную; отступившие бойцы потом по рации предлагали десанникам деньги за свободный проход. Безуспешно пытались пробиться к высоте 776 на подмогу десантники 1-й роты 1-го батальона: переправляясь через реку Абаулгол, они нарвались на засаду и вынужденно закрепились на берегу. Когда 3 марта всё же вышли к позициям 6-й роты, было уже поздно.

Когда стало ясно, что высоту не удержать, а помощи ждать неоткуда, капитан В.В. Романов, взявший на себя командование 6-й ротой после гибели старших офицеров, вызвал

огонь на себя. В 5 утра 1 марта высоту заняли бойцы, и остатки бандгруппы Хаттаба смогли выйти из Аргунского ущелья. До сих пор идут споры о том, почему псковским десанникам тогда не оказали действенной поддержки или не отдали приказ об отводе роты... Генерал Геннадий Трошев в своей книге «Моя война. Чеченский дневник окопного генерала» говорит, что помощь десанникам тогда всё же была оказана - серьёзная огневая поддержка: полковыми 120-миллиметровыми орудиями по высоте 776 практически непрерывно с полудня 29 февраля до утра 1 марта было выпущено порядка 1200 снарядов. Как утверждает Трошев, именно артиллерия нанесла боевикам самый серьёзный урон.

Указом Президента РФ 22 десантника были представлены к званию Героя России (из них 21 - посмертно), 68 солдат и офицеров 6-й роты награждены орденами Мужества (63 из них - посмертно). Гибель героически принявшей бой 6-й роты псковских десантников всколыхнула всю страну, не оставив равнодушными даже далеких от армии и войны людей. Подвиг крылатой пехоты стал символом воинской доблести и новой Российской армии.

На мероприятии в СОШ №108 выступал гвардии младший сержант А. Зубков. Гвардии прапорщик Тамерлан Гуриев зачитал приказ о присвоении классу имени, юнармейцы поклялись гордо носить его. Гвардии прапорщик Амир Хасанов исполнил песню «Высота». Затем школьники выступили с композицией «Россия». Десантниками в классе были размещены стенд и баннер с фотографиями героев 6-й парашютно-десантной роты.

В. ГРЕЧАНЫЙ.

ЭКОЛОГИЯ

ПЕРВОЦВЕТЫ - ЧУДО ПРИРОДЫ. СРЫВАТЬ ИХ НЕЛЬЗЯ!

Появление маленьких, но смелых вестников весны - первоцветов - свидетельствует о том, что природа пробудилась окончательно. Но может однажды случиться так, что мы их больше по весне не увидим.



Цветы появились на Земле много миллионов лет назад. Они пережили множество природных катаклизмов и научились выживать в экстремальных ситуациях. А первоцветы - одни из самых необычных и загадочных растений на нашей планете: подснежник, пролески, мускари (мышиний гиацинт, или гадючий лук), гусятник, ветреница (анемона), крокус (шафран), примулы и другие. Эти многолетние растения живут от 10 до 30 лет. У них вязкий клеточный сок, который препятствует образованию льда даже при -100°С, что помогает им выживать в холоде. Помогает и рыхлое внутреннее строение. Солнечные лучи свободно проникают внутрь растения, и их энергия и тепло сохраняются даже при понижении температуры воздуха. Однако цветы, листья, клубни или луковицы многих первоцветов ядовиты для человека!

Раннецветущие растения редки, так как ограничены факторами физической среды и областью обитания опылителей и распространителей семян. А торговля первоцветами может привести к исчезновению этих цветов. В Красную книгу из них занесены медуница лекарственная, мать-и-мачеха, пролеска двулистная, более известная как обычный синий подснежник. Также под охраной находятся ландыш майский, пион тонколистный, адонис весенний,

прострел раскрытый, или сон-трава, подснежники - узколистные, кавказский, лагодехский, широколистный, безвременник яркий, рябчик кавказский, ковыли перистые и Залесского, ятрышник мужской и пурпурный. Продавцы оценивают цветы из Красной книги в 50-100 рублей, а люди не осознают, что, приобретая их, становятся соучастниками преступления перед природой. Чтобы спасти растения, сбор должен быть полностью прекращён.

В соответствии со статьей 8.35 КоАП РФ уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения видов растений, занесенных в Красную книгу РФ, предусматривает наложение административного штрафа: на граждан - от 2500 до 5000 рублей, на должностных лиц - от 15000 до 20000 рублей, на юридических лиц - от 500000 до 1000000 рублей.

Хочется верить, что не угроза штрафа, а желание ежегодно видеть эти прекрасные растения не на картинке, а в живой природе остановит уничтожение первоцветов.

Н. ХОРУЖИЙ,
ведущий методист
ГБУ «Дирекция по выполнению природоохранных программ и экологического образования».

КАМИЛЬ МАМЕДОВ ПОЕДЕТ В ПРАГУ



С 26 февраля по 2 марта в г. Сочи состоялся чемпионат и первенство России по тхэквондо, в которых приняли участие около двух тысяч человек из 46 регионов страны. В их числе - и воспитанники тренера-преподавателя ЦДТ г. Моздока Алексея Журавлева. Один из них, Камиль Мамедов, в весовой категории до 55 кг и возрастной категории 11-13 лет занял третье призовое место. Таким образом, он прошёл отборочный тур на европейские соревнования, которые состоятся в г. Праге.

АНТИТЕРОР

ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЙ ПРЕДМЕТ ПОТЕНЦИАЛЬНО ОПАСЕН

При обнаружении забытой или бесхозной вещи в общественном транспорте опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю. Если вы обнаружили подозрительный предмет, зарытый в землю либо спрятанный в стене, в заборе или в ином месте окружающей вас инфраструктуры, незамедлительно сообщите об этом в полицию.

Если неизвестный предмет обнаружен в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране.

При обнаружении неизвестного предмета в подъезде своего дома опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен, немедленно сообщите о находке в полицию.

Во всех перечисленных случаях:
- не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;
- зафиксируйте время обнаружения предмета;

- постарайтесь сделать всё возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;

- обязательно дождитесь прибытия следственно-оперативной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).

Помните: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве маскировки для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.

Родители, разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице, может представлять опасность.

Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами. Это может привести к взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

Об опасных находках нужно сообщить по телефону 02, с мобильного - 102.
Пресс-служба МВД по СО-Алания.

Понедельник, 23 марта

7 5.00, 9.25 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости. 9.55 Модный приговор 6+.

РОССИЯ 5.00, 9.25 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 9.55 О самом главном 12+.

НТВ 5.10, 4.25 Т/с «Москва. Центральный округ» 16+.

К 6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50 Новости культуры. 6.35 Пешком... 12+.

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15 Известия. 5.25, 5.35, 6.15, 7.05, 8.05, 10.20, 11.20, 12.15, 13.25, 13.40, 14.35, 15.35, 16.25, 9.25 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+.

Вторник, 24 марта

7 5.00, 9.25 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости. 9.55 Модный приговор 6+.

РОССИЯ 5.00, 9.25 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 9.55 О самом главном 12+.

НТВ 5.15, 3.40 Т/с «Москва. Центральный округ» 16+.

К 6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50 Новости культуры. 6.35 Пешком... 12+.

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15 Известия. 5.25, 6.05, 6.45, 7.30 Т/с «Город особого назначения» 16+.

Среда, 25 марта

7 5.00, 9.25 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости. 9.55 Модный приговор 6+.

РОССИЯ 5.00, 9.25 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 9.55 О самом главном 12+.

НТВ 5.10, 3.40 Т/с «Москва. Центральный округ» 16+.

К 6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50 Новости культуры. 6.35 Пешком... 12+.

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15 Известия. 5.25, 9.25, 13.25, 6.05, 6.50, 7.45, 8.40, 10.00, 11.00, 11.55, 12.55, 14.20, 15.20, 16.20 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+.

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15 Известия. 5.25, 9.25, 13.25, 6.05, 6.50, 7.45, 8.40, 10.00, 11.00, 11.55, 12.55, 14.20, 15.20, 16.20 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+.

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15 Известия. 5.25, 9.25, 13.25, 6.05, 6.50, 7.45, 8.40, 10.00, 11.00, 11.55, 12.55, 14.20, 15.20, 16.20 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+.

Четверг, 26 марта

7 5.00, 9.25 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости. 9.55 Модный приговор 6+.

РОССИЯ 5.00, 9.25 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 9.55 О самом главном 12+.

НТВ 5.15, 3.40 Т/с «Москва. Центральный округ» 16+.

К 6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50 Новости культуры. 6.35 Пешком... 12+.

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15 Известия. 5.25, 9.25, 13.25, 6.05, 6.50, 7.45, 8.40, 10.00, 11.00, 11.55, 12.55, 14.20, 15.20, 16.20 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+.

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15 Известия. 5.25, 9.25, 13.25, 6.05, 6.50, 7.45, 8.40, 10.00, 11.00, 11.55, 12.55, 14.20, 15.20, 16.20 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+.

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15 Известия. 5.25, 9.25, 13.25, 6.05, 6.50, 7.45, 8.40, 10.00, 11.00, 11.55, 12.55, 14.20, 15.20, 16.20 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+.

Пятница, 27 марта

7 5.00, 9.25 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости. 9.55 Модный приговор 6+.

РОССИЯ 5.00, 9.25 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 9.55 О самом главном 12+.

НТВ 5.10 Т/с «Москва. Центральный округ» 16+.

К 6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.50 Новости культуры. 6.35 Пешком... 12+.

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15 Известия. 5.25, 9.25, 13.25, 6.05, 6.50, 7.45, 8.40, 10.00, 11.00, 11.55, 12.55, 14.20, 15.20, 16.20 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+.

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15 Известия. 5.25, 9.25, 13.25, 6.05, 6.50, 7.45, 8.40, 10.00, 11.00, 11.55, 12.55, 14.20, 15.20, 16.20 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+.

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.15 Известия. 5.25, 9.25, 13.25, 6.05, 6.50, 7.45, 8.40, 10.00, 11.00, 11.55, 12.55, 14.20, 15.20, 16.20 Т/с «Глухарь. Возвращение» 16+.

Суббота, 28 марта

7 6.00 Доброе утро. Суббота. 9.00 Умники и умники 12+.

РОССИЯ 5.00 Утро России. Суббота 12+.

НТВ 5.05 ЧП. Расследование 16+.

К 6.30 Библиейский сюжет 12+.

5 5.00, 5.20, 5.50, 6.20, 6.45, 7.20, 7.55, 8.35 Т/с «Детективы» 16+.

5 5.00, 5.20, 5.50, 6.20, 6.45, 7.20, 7.55, 8.35 Т/с «Детективы» 16+.

Воскресенье, 29 марта

7 5.00, 6.10 Т/с «Комиссарша» 16+.

РОССИЯ 4.15 Х/ф «Анютино счастье» 12+.

НТВ 5.20 Большие родители 12+.

К 6.30 М/ф «Лоскутик и Облачок» 12+.

5 5.00 Т/с «Позднее раскаяние» 16+.

5 5.00 Т/с «Позднее раскаяние» 16+.

Внимание! Медицинский центр «МРТ Полимед» объявляет предварительную запись на приём К СПЕЦИАЛИСТУ-УРОЛОГУ, КОТОРЫЙ СОСТОИТСЯ 3 АПРЕЛЯ 2020 г. В ПОМЕЩЕНИИ ЦЕНТРА

25 АПРЕЛЯ – ОБЩЕГОРОДСКОЙ СУББОТНИК

Администрация Моздокского городского поселения и Управление городского хозяйства обращаются к руководителям предприятий, организаций и учреждений города, предпринимателям и жителям Моздокского городского поселения...

УЧАСТВУЙТЕ В ЗАБЕГАХ!

Уважаемые жители Моздокского района! В целях пропаганды здорового образа жизни, развития массового спорта и популяризации ВФСФ «Готов к труду и обороне» (ГТО) отдел по делам молодежи и спорта Администрации...

КОНКУРС МОЛОДЁЖНЫХ ПРОЕКТОВ

Отдел молодежи и спорта Моздокского района сообщает, что Федеральным агентством по делам молодежи открыт прием заявок в автоматизированной системе «Молодёжь России» на Всероссийский конкурс молодёжных проектов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания №227 от 17.03.2020 г.

О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЙ НА УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЙ ВИД ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ИЛИ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЙ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 40 Градостроительного кодекса РФ, Уставом муниципального образования Моздокского городского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания, Положением о проведении общественных обсуждений или публичных слушаний в области градостроительной деятельности, утвержденным решением Собрании представителей Моздокского городского поселения от 17.06.2013 г. № 85, Правилами землепользования и застройки Моздокского городского поселения, утвержденным решением Собрании представителей Моздокского городского поселения от 18.05.2011 г. № 207, рассмотрев заявления: Багаевой А.С., Цой Н.Б., Сукиасовой Э.И., Бураевой Л.А., с учетом протокола заседания комиссии по организации проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в области градостроительной деятельности при Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 17.03.2020 г., постановляю:

1. Назначить публичные слушания по проекту итогового решения о предоставлении условно разрешенный вид использования земельных участков или объектов капитального строительства, разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:

1.1 На земельном участке с кадастровым номером 15:01:0119008:15 общей площадью 508,0 кв.м по адресу: 363751, РСО-Алания, Моздокский район, г. Моздок, ул. Луковская, 19, находящемся в территориальной зоне «Жилые зоны», индекс зоны Ж-1 «Зона индивидуальной жилой застройки» в части отступов от правой межи переменный отступ от 1,0 м – 1,6 м, от красной линии – 3,0 м, от левой межи – 5,5 м, от задней межи 11,6 м по заявлению Багаевой А. С.

1.2 На земельном участке с кадастровым номером 15:01:0120021:0003 общей площадью 178,0 кв.м по адресу: 363751, РСО-Алания, Моздокский район, г. Моздок, ул. Кирова, 71 «а», находящемся в территориальной зоне – «Общественно-деловые зоны», индекс зоны – О-1 «Зона административно-деловая» в части отступов от красной линии (фасада) – 0,0 м, левая межа – 0,0 м, правая межа – 8,5 м, задняя межа – 1,0 м по заявлению Цой Н. Б.

1.3. На земельном участке с кадастровым номером 15:01:0113010:53

общей площадью 2610,0 кв.м по адресу: 363751, РФ, РСО-Алания, Моздокский район, г. Моздок, ул. Энергетиков, 7, находящемся в территориальной зоне «Производственные зоны», индекс зоны - П-1 «Производственная зона» о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования магазина (код 4.4) части земельного участка площадью 750 кв. м по заявлению Сукиасовой Э. И.

1.4. На земельном участке с кадастровым номером 15:01:0125002:937 общей площадью 1079,0 кв.м по адресу: 363751, РФ, РСО-Алания, Моздокский район, г. Моздок, Юбилейный проезд, 5 «а», находящемся в территориальной зоне «Жилые зоны», индекс зоны - Ж-3 «Зона среднеэтажной жилой застройки» о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства (увеличение процента застройки до 100%) по заявлению Бураевой Л.А.

2. Публичные слушания по проекту итогового решения о предоставлении на условно разрешенный вид использования земельных участков или объектов капитального строительства, разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства провести 7 апреля 2020 г. в 14 ч. 00 мин. по адресу: г. Моздок, ул. Кирова, 37 (вход со стороны ул. Ермоленко), кабинет № 4.

3. Органом, ответственным за организацию и проведение общественных обсуждений или публичных слушаний, является комиссия по организации проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в области градостроительной деятельности при Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения (далее - Комиссия), утвержденная распоряжением Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения РСО-Алания от 07.05.2019 г. № 101 «Об утверждении состава комиссии по организации проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в области градостроительной деятельности при Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения».

4. Инициатор публичных слушаний – глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения.

5. Предложить гражданам, проживающим в пределах территориальных зон, в границах которых расположены земельные участки или объекты капи-

тального строительства, указанные в пункте 1 настоящего постановления, правообладателям земельных участков и расположенных на них объектов капитального строительства, имеющих общие границы с земельными участками, применительно к которым подготовлены вышеуказанные проекты решений, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельными участками, относительно которых запрашиваются разрешения, гражданам, постоянно проживающим в границах земельных участков, прилегающих к земельным участкам, в отношении которых подготовлены проекты, иным заинтересованным лицам принять участие в данных публичных слушаниях.

6. Установить, что ознакомиться с документами, предлагаемыми к рассмотрению, замечания и предложения по вопросам, выносимым на общественные обсуждения или публичные слушания, а также заявки на участие в публичных слушаниях принимаются в письменном виде до 17 часов 6 апреля 2020 г. по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, г. Моздок, ул. Комсомольская, 47, отдел архитектуры и градостроительства Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения (тел. 2-31-14), адрес электронной почты: mozdok@bk.ru

7. Комиссии обеспечить подготовку и проведение общественных обсуждений или публичных слушаний в соответствии с действующим законодательством

8. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения в разделе «Градостроительная документация» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.mozdok-osetia.ru.

9. Багаевой А.С., Цой Н.Б., Сукиасовой Э.И., Бураевой Л.А.:

- как лицам, заинтересованным в предоставлении разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов, условно разрешенный вид использования земельных участков или объектов капитального строительства, опубликовать в средствах массовой информации оповещение о начале общественных обсуждений или публичных слушаний.

Глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Т. В. БУРАЕВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания №195 от 12.03.2020 г.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 14.05.2014 Г. №318 «О СОЗДАНИИ КОМИССИИ

ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ»

В связи с кадровыми изменениями в составе Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения, руководствуясь Уставом муниципального образования Моздокского городского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания, постановляю:

1. Внести изменения в постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 14.05.2014 г. №318 «О создании Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения», изложив приложение №1 «Состав Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения» в новой редакции (прилагается).

2. Отменить постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 06.02.2018 г. №123 «О внесении изменений в постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 14.05.2014 г. №318 «О создании Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения».

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения в сети интернет www.mozdok-osetia.ru/.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по городскому хозяйству.

Глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Т.В. БУРАЕВ.
Приложение №1 к постановлению Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 12.03.2020 г. № 195

СОСТАВ КОМИССИИ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ПРИ АДМИНИСТРАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Председатель комиссии:
Демуров Заурбек Борисович – зам. главы администрации по городскому хозяйству.

Заместитель председателя комиссии:
Туганова Ирина Александровна – директор МКУ МО МГП «УГХ».

Секретарь комиссии:
Шаргородский Кирилл Юрьевич – заместитель директора МКУ МО МГП УГХ».

Члены комиссии:
Икаев Андрей Фёдорович – начальник ОГИБДД ОМВД РФ по Моздокскому району РСО-Алания, подполковник полиции;
Тен Анатолий Александрович – старший государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД ОМВД РФ по Моздокскому району РСО-Алания, капитан полиции;
Никитенко Надежда Анатольевна – старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД РФ по Моздокскому району, капитан полиции;

Бураев Руслан Геннадьевич – государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД ОМВД РФ по Моздокскому району РСО-Алания, майор полиции;

Гависов Эдуард Васильевич – государственный инспектор БДД ОГИБДД ОМВД России по Моздокскому району, капитан полиции;

Беляков Василий Александрович – депутат Парламента Республики Северная Осетия-Алания;

Базиева Лариса Георгиевна – депутат Собрании представителей Моздокского городского поселения;

Лукияненко Алексей Леонидович – депутат Собрании представителей Моздокского городского поселения;

Представитель подрядной организации – подрядная организация по муниципальному контракту на реализации мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Моздокского городского поселения.

ОТКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

В связи с текущим ремонтом оборудования трансформаторных подстанций МУП «МЭС» будет производиться отключения электроэнергии по следующим адресам:

- 20 марта с 8.30 до 12.00 – г. Моздок: ул. Калинина (№№15-29-а, 16-30-а), ул. Ленина (№№9-17), ул. Мира (№№12, 14), ул. Пугачева (№№1-7, 2-8-а), ул. Салтыкова-Щедрина (№№5-11-а, 10-18).

ИЩУ РАБОТУ

По КРОВЕЛЬНЫМ РАБОТАМ. Тел. 8(967)4218122. 459

УСЛУГИ

РЕМОНТ и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ. Перевозка – бесплатно. Телефоны: 3-27-52, 8(928)4906889 (Св-во 410151013700059). 333

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ. Тел. 8(928)0655787 (ОГРН 318151300001592). 457

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)0740580 (ОГРН 312151019200031). 403

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ (новая машина). Телефоны: 38-0-38, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 315

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Телефон 8(928)4835204 (ОГРН 315151000002238). 436

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходов. Телефоны: 2-61-93, 8(928)4860738 (ОГРН 315151000002238). 441

ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходов. Телефоны: 2-63-50, 38-1-38, 8(928)4804763 (ОГРН 310151017400012). 311

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Виноградненский кирпичный завод - ЭЛЕКТРИКА, СЛЕСАРЕЙ, ОПЕРАТОРА автомат-садчика, САДЧИКОВ, РАБОЧИХ в цех, ПАКЕТИРОВЩИКОВ кирпича. Оплата труда сдельная. Обращаться: с. Виноградное, ул. Заводская, 2. Тел. 8(928)9382113. 488

ООО "Кейтеринг-Бавария"
предлагает организацию и проведение мероприятий на любой вкус и по любому поводу!

Профессиональные повара и официанты, внимательное обслуживание, разнообразие блюд и напитков, красивое оформление и сервировка сделают любое событие незабываемым!

442 ОГРН 1081515003679

Обращаться по тел.: 8 (8672) 76-78-26; 8 (905) 488-70-07

КЛУБ ЗНАКОМСТВ
Мужчина хочет познакомиться с девушкой до 30 лет для создания семьи. Тел. 8(928)0743479. 492

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ
АВТОМОТОТЕХНИКУ
МУП «САХ МГП» в связи с ликвидацией предприятия РЕАЛИЗУЕТ следующий автотранспорт: ВАЗ-213100 «НИВА» 2009 г. вып.; ГАЗ-31025 2006 г. вып.; УАЗ-315101 1986 г. вып.; ВАЗ-2107 2007 г. вып. Обращаться по тел.: 3-31-40, 8(928)0659775. 480

ЖИВОТНЫХ
ГУСЕИ. Тел. 8(928)9283799. 394

КОРМА
ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ; КУКУРУЗУ; ОБЕС. Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 234

ПРОЧЕЕ
МУП «ТК ПМК» - мусорные КОНТЕЙНЕРЫ (8 куб.). Цена 14000 руб. за штуку. Тел.: 4-21-73, 8(938)8839596. 481

ЭКОПЛАСТ
(г. Прохладный, ул. Свободы, 183)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ. ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ.

Рассрочка. Скидки 30%. Тел.: 8(963)2805386, 8(928)0802772. ОГРН 308071635700010 415

КУРЫ-НЕСУШКИ
ДОСТАВКА по району – БЕСПЛАТНО. Тел. 8(909)4081367. ОГРН 308071635700010 415

РАЗНОЕ
СДАЮТСЯ в АРЕНДУ офисные ПОМЕЩЕНИЯ по адресу: г. Моздок, ул. Садовая, 49-а, общая пл. – 47,2 м² и 27 м². Обращаться: г. Моздок, ул. Садовая, 49-а. (ОГРН 316774600456340). 353

СДАЮ двухкомнатную КВАРТИРУ в ДОСЕ с мебелью. Тел. 8(928)4891718. 487

КУПЛЮ советские ФОТОАППАРАТЫ, ОБЪЕКТИВЫ. Тел. 8(962)0027777. 430

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министрства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

Гл. редактор С.В. ТЕЛЕВНОЙ. АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvest@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru

Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставку газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03.

Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00). Заказ №438 Тираж 4135 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ».